

# 五一报名出境游,韩日首超港澳

## 韩日游人数增两三成,价格变化不大

本报4月15日讯(记者 李超) 随着五一小长假临近,报名出境游的市民明显增多,近日,记者从中心城区几家旅行社了解到,一些旅行社已经打出五一出游线路,前往韩国日本的游客较往年增加两三成。

“出境游报名要提前一些,现在已经有不少报名的了,今年韩国和日本这些地方比较热门,港澳相比往年要冷一些。”张店人民西路上一家旅行社的

工作人员告诉记者,今年报名韩日游的市民比往年能增加两三成,台湾由于人数有限制,所以一些去不了台湾的市民选择去东南亚或者韩国、日本。

位于张店华光路上的一家旅行社负责人介绍,今年的散客市场非常好,市民外出旅游的愿望强烈,特别是近几年,出境游非常流行,东南亚、日本韩国都是主要旅游目的地。

据有关数据统计,韩国已

跃居中国出境游的最大目的地国家,目前韩国签证有效期将延长至五年,势必也将进一步带动赴韩旅游的热潮。

“韩国和日本这两年比较受年轻人欢迎,去韩国购买衣服和化妆品,去日本看樱花、购买电子产品是主要目的。”该负责人表示。

据悉,由于五一假期只有三天时间,出境游不能选择很远的地方,所以泰国等东南亚

国家以及韩日等国正好可以满足市民的这种出境游需求。

价格方面,今年与往年并无太大变化,韩国两日游的最低费用在千元左右,如果选择乘船价格还会更便宜,韩国五日游的价格也只有3500元左右。

旅行社工作人员提醒,如果五一要出境游玩,一定要提前咨询报名,尽早做准备。到了外国后,一定要注意自己的言行举止,做文明游客。

## 五一小长假 小客车免费走高速

本报4月15日讯(记者 臧振通讯员 宋帅) 记者从山东高速淄博分中心获悉,五一假期,高速公路将对小型客车免费通行,收费站免费车道将对小型客车不发卡抬杆放行,具体免费时间为:5月1日0时至5月3日24时。

据山东高速淄博信息分中心的工作人员介绍,国务院发布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》规定,免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节等四个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。劳动节属于4个免费通行的重要节假日之一,是继清明节免费后又一个免费盛宴。

为保证免收通行费的平稳过渡,联网收费高速公路收费站于免费通行开始和截止前3小时对小型客车发放纸质通行卡。免收小型客车通行费时间截止后,将按正常程序收费。山东高速淄博信息分中心建议:如果在免费通行时间结束前,仍在高速上行驶的小型客车可从就近的收费站下高速,再掉头上高速,这样驾驶员可以节省之前所行驶路程的通行费用。

## 防汛排水设施清淤专项行动启动,保证完好率98%以上

# 淄博将重点整治易积水路段

本报4月15日讯(记者 臧振) 防患于未然,淄博防汛排水设施清淤除障专项行动已经开始,重点治理易积水路段和排水管网,保证排水设施完好率达到98%以上。

15日,记者从市住建局获悉,本次专项治理活动将对城区排水设施进行清淤维护。城市排水管道、雨水检查井、雨水斗等排水设施进行彻底维修、清淤和疏通,易积水路段管道是今年清淤工作的重点,对存在破损、塌陷、移位等问题的雨水篦子、检查井盖及时进行维修、更换,保证排水设施完好率达到98%以上。对城区排洪河道进行彻底清淤除障。按照防洪标准及时对城市排洪河道、沟渠等防洪设施进行认真排查,

彻底清淤、除障,加强河道下游治理工作,确保汛期行洪畅通;全面检查河道橡皮坝,确保橡皮坝塌放及时,预排河水;对阻碍排水的雨水口进行彻底改造,确保排水畅通。

同时,还将对排水泵站及其附属设施进行全面检查,制定完善的应急预案,设备完好率达到100%;加强泵站出口到市政管网和河道之间的管道清淤工作;制定完善的泵站运行应急预案,确保汛期各泵站正常运行;对城区低洼易积水地段进行重点整治。对往年群众反映强烈的易积水地段和重点低洼地区排水设施进行认真调查分析,准确找出积水原因,采取必要的工程措施,进行彻底整治;做好下穿涵洞排水



张店一处积水路段给过往车辆、行人带来不便(资料片)。 本报记者 王鸿哲 摄

设施清淤、排水设备维护工作,设立醒目的警示标志,备齐相应的抢险器材,确保通行安全。

市市政环卫处自3月中旬,已开始在全市范围内开展专项治理活动。

## 挂失

付斌,男,身份证号371326198809117619,2012年7月毕业于山东理工大学测绘工程专业,因个人原因丢失报道证,报道证编号201221043314486,特此申明。

购买时请认准 国食健字G20130041 益普利生牌蜂胶软胶囊 (谨防假冒)

鲁食健广审(文)第2015040055号

# 十日健康装仅售108元 买一瓶再送原品一瓶

春季养生正当时 益普利生送健康

**抢购方式**

1 **全国免费健康服务热线: 400-6581-860**  
无论您对健康方面有任何困惑,专业营养师在线为您一一解答。通过电话订购产品,更可享受价值**146元**的健康专享大礼包,其他渠道均无此优惠。  
**送货上门,货到付款,请您放心购买。**

2 **淄博当地指定药店:**  
圣海平民大药房(天华小区店、华侨城店、亚运村店)  
漱玉平民大药房(潘南东路店、联通路店)

**Effsent**  
益普利生

**CCTV 推荐产品**  
**中央11台热播广告**

**郑重承诺:**  
本品特含巴西蜂胶原原料,总黄酮高达**6.29%**  
如有一粒与宣传不符,厂家十倍价格赔偿!

扫描关注山东圣海  
官方微信公众平台

活动详情咨询电话: **400-6581-860**

国食健字G20130041 本品不可代替药物,服用请遵医嘱